

LA ÉPOCA

SEMANARIO INDEPENDIENTE



PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
Orihuela, un mes 0'50 Ptas.
Fuera, trimestre 2 Ptas.
Número suelto 15 céntimos.—Pago adelantado

Redacción y Administración
SAN ISIDRO, 19
SE PUBLICA LOS DIAS 3, 10, 18 y 26 DEL MES

Anuncios y comunicados a precios convencionales.—Rebaja á los Sres. suscriptores.
No se devuelven los originales aunque no se publiquen.

Año II Orihuela 18 de Noviembre de 1908 Núm. 198

Próxima decepción

Se aproxima el tiempo en que se ha de despejar la nebulosa que parece envolver la política del distrito de Dolores, según los zaragozanos del chapismo.

Han querido sacar partido á la ausencia de nuestro ilustre paisano Don Trinitario Ruiz Valarino, achacándole unas veces á abandono de los intereses del distrito y otras á la desconfianza que tenía á sus propias fuerzas; pero no siendo ni lo uno ni lo otro, el Sr. Ruiz Valarino no ha creído necesaria su presencia en el distrito, por el que es y ha de ser diputado perpetuo, hasta que esos interesados rumores le ha convenido que se deshicieran, como el humo impalpable de un cigarrillo.

Dentro de pocos días visitará el Sr. Ruiz Valarino su distrito, desmintiendo con su presencia allí esas falsas versiones, probando que el primer interés de su vida política consiste en fomentar y favorecer el desarrollo de la riqueza, el progreso y la cultura de su distrito; y que en él cuenta con una mayoría abrumadora que le sigue con la fe en sus ideas y con el entusiasmo á su persona.

El distrito de Dolores, se prepara á recibir dignamente á su diputado indiscutible, demostrando á los escasos enemigos del régimen democrático, que esta idea tiene allí fuerzas vivas y poten-

tes que no se dejan alucinar con mentidos espjismos, y que han encontrado la verdadera encarnación de sus aspiraciones en el ilustre ex-fiscal del Supremo. Este viaje del Sr. Ruiz Valarino será el triunfo indiscutible de su arraigo en el distrito de Dolores, la última y más grande decepción de los chapistas que verán rodar por el suelo en un solo instante el castillo de naipes que fabricaron con la calumnia y con la envidia.

El que como el Sr. Ruiz Valarino cuenta con el apoyo de la mayoría de un distrito democrático como el de Dolores, no puede intimidarse por las alaracas numerosas de unos pocos despechados que todo lo hacen sustancia, y como hemos dicho tantas veces, vencerá fácilmente á sus menguados enemigos, si tuviera la osadía de presentarle batalla.

SECCION LITERARIA

Buena lección

Un recluta de Aragón (como éste los hay sin cuento), de muy poco entendimiento, más de mucho corazón, hablaba de esta manera con un joven elegante, de fina boca de guante, y de brillante chistera:
—¿Has servido al Rey?
—¿Yo? No.
—¿Más le servirás?
—Tampoco.
—¡Otra que Dios! tu estás loco

y si no tú, lo estoy yo; pues sé que dice la ley que todo buen ciudadano servirá, tarde ó temprano, á su patria ó á su Rey.
—¿Y no dice nada más?
—¡Báñez, creo que es bastante,
—Pues dice más, ignorante, y al momento lo sabrás: Dice la ley, que, entregando seis mil reales quedo exento de vestirme de espertento.
—¡Ah! ya me voy enterando.
—Así á la Patria serví más que tú, pues yo entregué ese dinero con que hoy te mantienen á tí.
—¿Y crees que no sabía, cuando me tocó soldado que con mi dinero ahorrado de servir me librara?
Lo sabía; más pensé que quien entrega el dinero es igualito al carnero que el otro día compré; pues pone á su cuerpo precio, y me dice mi mollera que sois dignos de desprecio, los que que obráis de esa manera. El dinero no defiende nuestra Patria nuestro cielo, ni la Bandera, ni el suelo, si algún día se le ofende; con él no pueden comprarse soldados de otro lugar, ofendidos al no hallarse; que mal sabrían luchar, nadie defiende el terreno mejor que aquel que lo habita, y el ser señor ne te quita de ser á tu Patria bueno.
Este dijo, en conclusión, el recluta de mi cuento, el recluta de Aragón, de muy poco entendimiento, más de mucho corazón.

D. José M. Senen

Nuestro distinguido colaborador, el ilustrado y elegante escritor Sr. Senen, consiguió días pasados en la Audiencia de Alicante un nuevo triunfo en su carrera profesional.

La prensa alicantina ha hecho grandes elogios del elocuente discurso que pronunció en la Sala de lo criminal.

Unimos nuestra felicitación á las muchas que ha recibido tan culto juriconsulto.

Lo de Callosa

La pensación incien que los pollos integristas están haciendo al alcalde de Callosa Sr. Marcos Cutillas va ha exteriorizar la desunión que reina en el partido conservador de Orihuela.

Nos consta que algunas personalidades que acandilla el Sr. Coig se retirarán de la vida política si al Sr. Marcos se le separara de su cargo. No quieren tener el remordimiento de coadyuvar á que los sagrados intereses de la honrada villa de Callosa de Segura estén á merced de hombres que no merecen la absoluta confianza de aquel pueblo.

Saben tambien que los callosinos son ciudadanos que no admiten imposiciones extrañas, y rechazarían todo cuanto creyeran perjudicial para su patria chica, haciendo valer su voluntad so-

FEDERICO C. DE NAVARRETTA

berana por todos los medios legales que tuvieran á su alcance.

Debido á la actitud en que se han colocado dichos personajes conservadores, ha mainado el temporal.

Dicen que si el alcalde de Callosa ha delinquido que se le castigue; pero quitarlo, cumpliendo bien, para poner otro, que no saben como administrara, repugna á la dignidad de toda persona sería.

Los que creían que quitar á un alcalde que administra honradamente era «coser y cantar», ya ven como se complica el asunto.

Antes que el Sr. Marcos cese en su cargo, se hará astillas el partido conservador de esta localidad.

Bien quisiera D. Juan tener tan segura su jefatura como el Sr. Marcos su alcaldía.

Esas energías que se están gastando contra el alcalde de Callosa, debieran emplearse en que se levantara la intervención afrentosa que pesa sobre nuestro municipio.

Dos administraciones

Conviene comparar la administración que hacen los conservadores del presente, con la que hizo nuestro querido amigo el ex-alcalde Don José Escudero Zapata.

Los fariseos políticos, los integristas y los carlistas disfrazados que asaltaron el Ayuntamiento, por la caballerosidad y por la nobleza del Sr. Escudero, empezaron contra él, porque era liberal conservador, una campaña ruin que diera como finalidad su desprestigio y su caída. Se tomó como punto de partida de esa campaña, la administración municipal, y fueron los fariseos mayores, encargados de echar á los vientos falsedades y calumnias, con el fin de coger la vara, los Sres. Ayarra y Ferris; este último, cobarde y alevoso en la lid política, dimitió el cargo de concejal, temiendo un encuentro con el alcalde; pero dejó en el Ayuntamiento al valiente Ayarra que ignorante, servía de instrumento á Ferris, este á su vez, ponía escuela de arrancar pieles en la puerta de su botica, y más tronaba contra la administración del Sr.

Escudero, cuando más gente había, y sobre todo si entre la gente se hallaba algún periodista de oposición.

Entonces Don Ascensio García Mercader escribía en este periódico, que era diario, y en sus columnas estaba encargado de defender la administración municipal, y públicamente maldició de los solapados enemigos que se habían introducido en el Ayuntamiento y en el partido, al que estaban vendiendo por el miserable plato de lentejas que para los de la oposición de entonces, significaba la administración. Ahora Don Ascensio García Mercader dá por malo todo aquello que escrito y sostenido está por su pluma, y haciendo causa común con los que le ridiculizaron como político, le rebajaron como letrado, le ofendieron en sus intimas afecciones, le postergaron en su carrera política; y él con un desahogo sin medida, se aviene á seguir siendo un secundón, en donde debió ser el primero, porque él está en tierra de ciegos; y escribe en las columnas de ese periódico insidioso llamado «El Orden», en donde con él Ferris y Ayarra, arrojan la bilis que tenían almacenada largo tiempo, é insultan jesuíticamente y a mansalva, protegidos por su propia autoridad, y afirman que un disparate es la razón, que una arbitrariedad la justicia, que una mentira es la verdad y que su capricho es la ley.

Hartos estamos ya de oír despotricar á ese papel, en la cuestión administrativa, y vamos á terciar en la polémica que sostiene con «La Iberia», para decir cuatro verdades que el periódico liberal no querrá decir, aunque lo sabe.

«El Orden» solo compara la administración de estos conservadores con los antiguos liberales; y aunque aquella fue infinitamente mejor que la presente, como ya pertenece á la historia, lo damos por cosa juzgada. No así podremos obrar con las administraciones de los Sres. Escudero y Brotons, porque ambos han sido alcaldes del partido conservador.

El señor Escudero, combatido por mal administrador, por Ayarra y Ferris, pagó una intervención del 66 por ciento, si-guió pagando otra de un 15 por ciento, y á pesar de estas dos terribles cargas, no adeudaba á nin-

gún empleado ni á ningún servicio más de cuatro meses; y á su salida del Ayuntamiento (16 de Julio de 1908) dejó cerca de VEINTITRES MIL pesetas en caja, y por cobrar todos los arbitrios de aquel mes. El señor Escudero ingresó todos los meses algo más que estos conservadores ingresan, con menos personal para el resguardo de consumos, y por tanto, por menos gastos para la administración; pues esa conducta mereció que Ayarra levantara su voz de negrero contra nuestro querido amigo, y asegurara que con intervención y todo se debía haber pagado hasta el último céntimo á todo el mundo y aún debiera de haber sobrado dinero, pero no contaba con que sus amigos se habían de encargar del poder, y quedamos nosotros aquí, para exigirles el cumplimiento de aquella promesa, porque si ellos creían de verdad que el Sr. Escudero podía hacerlo, y ahora ellos que pueden no lo hacen, son peores administradores que el Sr. Escudero, y no hacemos estas afirmaciones á humo de paja.

En la época presente, no hay una intervención de 66 por ciento, y en lugar de disminuir la deuda que el Ayuntamiento tenía consus empleados, va aumentando, pues ya hemos dicho que al que más se le debía en tiempos del Sr. Escudero eran cuatro meses incompletos, y en tiempos del Sr. Brotons hay muchos empleados que se le deben 6 y más meses.

Ahora preguntamos nosotros á los Sres. Ayarra y Ferris.

¿Qué se hace de lo que se ingresa en el Ayuntamiento? ¿Donde se mete el dinero? ¿Porqué no está pagado todo lo que se debía y no que se ha dejado que aumente la deuda, con lo cual ha quedado el sermón del Sr. Ayarra á la altura de las malas intenciones de Ferris?

Cuentas; cuentas, publíquense cuentas claras, no esas cuentas embrolladas que se han dado al público, para embaucarle y que ahora ha hecho confesar «La Iberia» á «El Orden» que son un embrollo, lanzando meses y meses anteriores; cuentas que no sean las del gran Capitán son las que pedimos que se publiquen, para que el pueblo haga esa comparación odiosa, de la que huyen los neos, y quede claramente demostrado que el Sr.

Escudero y los liberales conservadores de entonces, han sido mejores administradores que el señor Brotons y los integristas conservadores de ahora.

Vea el Sr. García Mercader como al mudar la casaca, ha perdido en el cambio, pues lo que entonces defendía era legítimo, y lo que defiende ahora es falso. Aquella administración fué defectuosa, porque el Sr. Escudero Zapata estaba vendido por los neos, esta administración es pésima, porque en ella intervienen los neos.

«El Orden» no nos contestará, no porque querrá discutir solo con los periodicos mesurados, sino porque nuestra razón es aplastante, no tiene salida para defenderse, y menos estando en esa redacción quien ha dicho lo que Ayarra, aunque haya sido por boca de boticario suave.

Teatro Circo

El sábado por la noche se pusieron en escena en este coliseo, por la compañía Poyeda Fons, que dirigen los Sres. Nadal y Sánchez, las zarzuelas «La Cañamonesa», «Los Guapos» y «El Perro chico».

Todos los artistas que en dichas obras tomaron parte, estuvieron acertadísimos en sus respectivos papeles, especialmente las Stas. Fons, Cremades y Rosillo, en el terceto del Pay-puy que se repitió dos veces, y los Sres. Nadal (J. y D.) y Tomás. Todos fueron muy aplaudidos.

El domingo, en la sección *vermut* de la tarde, se representó «El Cabo primero», y por la noche «Los Lobos marinos» y «La Casita Blanca», en cuyo desempeño se distinguieron todas las partes, premiándolas el público con sus aplausos.

El duo de triples, en «Casita Blanca», cantado por las Stas. Fons y Cremades, mereció los honores de la repetición, siendo ambas artistas calurosamente ovacionadas.

Los coros muy bien.

La orquesta, bajo la dirección del Sr. Sánchez, admirable. Un sincero aplauso á dicho maestro.

Que continúen estas veladas es lo que desea el público orofano.

T. Lox.

CAUSTICOS

Ciertos elementos del partido conservador están disgustados por los ataques velados que «El Orden» ha dirigido al ex-alcalde Sr. Escudero Zapata.

Algunos concejales han escrito al marqués de Rafal, quejándose

de las salidas de tono del órgano.

Ferrís ha recibido órdenes superiores para que lleve mucho tacto con la defensa de la gestión administrativa del Ayuntamiento, omitiendo palabras ó frases que pueda causar alguna escisión en el partido.

¿Serán estas órdenes originadas por las cartas á que aludimos en otro caústico?

Nos parece que el órgano produce más ruido en casa que en la calle.

Mucho ojo, boticario!

D. Amancio muéstrase ufano de haber vencido al carlismo, entrando, contra la voluntad de los socios al círculo de la calle de la Feria, no tardándose mucho en que el rótulo «Juventud tradicionalista» se trueque en «Juventud integrista».

Tanto que alardean «La Iberia» y «El Orden» de defender los intereses del pueblo, aún no han dedicado una línea en analizar los presupuestos municipales.

Les regocija más los dimes y diretes de verduleras.

Al pueblo que «lo parda un rayo»

¡Falsarios!

¡Hombre, qué descuido!

Se nos dice que al fallecer D. Matías Rebagliato dejó un legado, para que se construyera un monumento, donde se encerraran los restos suyos y de su familia; y aunque la fecha es larga, el monumento no se ha levantado, y los restos de D. Matías y sus parientes ni lápida tienen, según creemos.

Esto se nos dice.

¿Sabe algo de ello el actual jefe del partido conservador de Orihuela?

Tiene gracia la cosa. Era de ver cómo se movía Ferrís en las elecciones de Síndicos, en el mismo local en donde un antepasado suyo instruía á los párvulos.

Los tiempos han cambiado mucho, y aquel Ferrís chicuelo de arrapado, es hoy nada menos que el espíritu santo de un partido político, y boticario con título de la Universidad de Granada.

¡Como subo, subo...!

Aclaremos. Lo del pollo de Callosa es lo siguiente.

En el Casino de Callosa se construyó un aljibe bajo la inspección de un socio, que es el aludido, y al rendir las cuentas, había un pico de cuarenta pesetas sin justificar. Al preguntarle al tal sujeto qué se habían hecho de los ocho duros, contestó: «esos son por mis honorarios»

Lo dicho.

¡Qué amigos tienes, Juanito!

Por si D. José Martínez Sánchez cumplimentó ó nó un requisito que dicen los neos que tenía que llenar para abrir su industria de molinería, ha caído sobre él una lluvia de dificultades vengativas que han retratado de cuerpo entero á los rencorosos integristas.

Ya han conseguido su objeto; durante unos meses, hasta que no se sustancien los trámites de expedientes y etc., estará el molino cerrado; y entretanto, una porción de familias que tenían el pan asegurado, se morirán de hambre; se habrá demostrado, que los reaccionarios del Ayuntamiento á los que dirige D. Juan I. el tirano, son enemigos encarnizados del progreso y del desarrollo de las industrias que hoy florecen y que son una fuente de riqueza para los pueblos; pero el señor Martínez Sánchez volverá á abrir su molino debidamente autorizado, y cuando entonces exija las correspondientes responsabilidades, la debida indemnización de daños y perjuicios, veremos á ver á quien recurren esos neos retrógrados, que se han liado la manta á la cabeza para dar gusto á la baja pasión de la venganza.

Ahora vamos á ver si hay igualdad, pues D. Pascual Navarro Agulló ha montado otra industria más perjudicial para la salud pública que la del Sr. Martínez Sánchez; pero éste es de la cuerda. Estamos á la mira.

Dice «El Orden» que en tiempo de los liberales se persiguió á un diario local.

¿No recuerdan los ex-redactores de «La Vega del Segura» que ocurrió el hecho á que se refieren mandando el partido conservador y siendo alcalde el Sr. Mesples?

¿Ó es que el Sr. Mesples entonces era liberal?

Por el honor político del Sr. Mesples conviene que «El Orden» dé una explicación.

Y si no la dá, D. Ramón se entienda con ellos á nosotros ¡plini!

Sueltos y Noticias

El domingo en la tarde tuvo lugar en nuestra plaza de toros el anunciado festejo taurino con vacas bravas.

La primera de estas fué muerta á estoque por «Cartagenerito» que lo hizo como mejor pudo, pero valiente; y con las restantes, los murguistas, siglo XX, ejecutaron varios y divertidos trabajos, entre ellos el hombre fuerte, la balanza y la murga, que fueron muy aplaudidos.

El público que asistió á este espectáculo pasó un rato agradable.

Sr. Alcalde: En nuestra último número le denunciábamos á V. S. el solar que existe en mitad de la calle de San Isidro, porque es un foco de infección y de inmoralidad, sirviendo de urinario, de día y de noche, y de depósito de animales muertos.

Rogamos de nuevo á V. S. por la moral y por la higiene, disponga que se cierre dicho solar, pues haciéndolo así, cumplirá con un deber sacratísimo y se lo agradecerán infinitamente los vecinos de la expresada calle.

Las elecciones verificadas en 2ª. con vocatoria, el viernes y sábado por la mañana, en el salón de aguas de la Caridad, para síndicos y mitad de electos de cada uno de los acueductos, acequias de los Huertos y Almoravít y azarbe de las Fuentes, han dado el resultado siguiente:

- Acequia de los Huertos
- Síndico. D. José Rodríguez de Vera
- 1º. Electo. D. José Zerón García
- 2º. D. José Botella Ruiz
- 3º. D. Francisco Dio Lozada

- Acequia de Almoravít
- Síndico. D. Matías Pescetto Jofré
- 2º. Electo. D. Andrés Garriga
- Azarbe de las Fuentes
- Síndico. D. José Guillen Roman
- 1º. Electo. D. Julian Clavarana
- 2º. D. Luís Balaguer Muñoz

A las diez de la noche del viernes, en la calle del Príncipe de Vergara, ventilaron un asunto á balazos, cinco valientes de esta localidad, resultando heridos los cinco. Se hicieron siete disparos.

Los protagonistas de la obra son los hermanos José y Mariano Collado, conocidos por los *Andaluces*, Silvino Robles (á) Paloma, Carlos Sánchez (á) Malafío y Mariano Gonzales, entendido por «Mariano el guardia», este se halla mucho más gaave que sus compañeros de faena, y todos en el Hospital.

El Juzgado de Instrucción entiende en el asunto.

¡Qué ilustración y qué modo de dirimir cuestiones!

No se explica que en un país tan

civilizado como Orihuela, sucedan tales casos.

¿Se podrá vivir tranquilo Sr. Alcalde?

Sr. ALCALDE:

En la plaza de Monserrate casa de Juan Navarro existe un depósito de trapos, que no debe de existir por el bando que V. S. publicó.

En la misma plaza y antes de publicar dicho bando, existía otro de D. Santiago Baño, el cual se mandó retirar y que lo pusiera fuera de la población, y así lo hizo. A este Sr. se le han ocasionado bastantes perjuicios con haberle hecho cumplir con lo mandado por V. S.; nosotros aplaudimos dicho mandato, por ser esos depósitos perjudicial para la salud pública, y más vale que salga un individuo perjudicado en sus intereses que no la humanidad.

Dicho señor se ha quedado al cabo ó sargento de la guardia municipal, al Sr. Inspector y á V. S. para que hagan cumplir su bando al que ocupa la ya citada casa de Juan Navarro y no ha tenido resultado de ninguna clase.

Por si es olvido de V. S., se lo recordamos, para que se haga cumplir el bando en todas sus partes, porque suponemos que el «traperero» que tiene ese depósito casa de Juan Navarro no será ningún panaguado de Ferrís ó Ayarra.

Esperamos que nos atenderá porque los vecinos se quejan.

PASATIEMPOS

Semblanza

Joven, graciosa, simpática, alta, delgada, morena, y fascina á más de cuatro cuando toca la vihuela.

CHARADA

No es tres-dos lo que digo.
En el todo sufrí por un dos-cuatro que me tendió un amigo, con palabras más falsas que los dichos de Pilatos.
Pero mi tres-primera no dijo ni lo bueno ni lo malo, y del todo salí tan satisfecho cual joven que se mira el terciá-cuatro

GEROGLIFICO

CON

T

Soluciones anteriores.

A la charada—TIPOS

Al geroglífico—ÁSPERO

Sección de Anuncios

AGENCIA DE ENCAROS
—DE—

Pascual Martínez

Servicio fijo á todos los trenes, entre Orihuela, Murcia, Cartagena, Torrevieja, Elche, Alicante, pueblós intermedios y su región en combinación para Madrid, Valencia y Barcelona.

AGENTES

En Orihuela, D. Mariano Huertas, Rocamora, 5.—En Murcia, D. Angel Cerdán, Sociedad, 13.—En Cartagena, D. José Gomez, San Francisco 1.—En Torrevieja, D. Antonio García, Rodas, 15.—En Elche, D. Diego Maciá, Desamparados, 12.—En Alicante, D. Pascual Martínez, Isabel II, 11.—En Madrid, D. Justo y Manuel Biosca, Atocha, 146.—En Valencia, Sr. Cuenca, calle del Lobo, 3.—En Barcelona, D. Enrique Valls, Paseo de Colón.

Salidas de Orihuela, para Murcia, Cartagena, Alicante y Torrevieja, en todos los trenes, regreso de estos puntos en todos los trenes. En combinación con los correos de Cartagena.

El servicio entre Orihuela, Alicante, Murcia y Cartagena se hace directo por D. Pascual Martínez y sus dos sobrinos, y entre Albufera y Torrevieja por don Antonio García.

AVISO: Siendo esta agencia la mas antigua y la que cuenta con más garantías facilidades para sus clientes ruego á estos no sufran errores al entregar sus encargos.

AGENCIA EN ORIHUELA

D. Mariano Huertas, Rocamora, 5.

ESTABLECIMIENTO DE MUEBLES

—DE—

Garmelo Subiela

CALLE DEL VALLET, 13

ORIHUELA

Máquina para coser, de la casa Pfaff.— Id. para bordar.— Id. para hacer todo género de punto.— Piezas para toda clase de máquinas.— Persianas de hilo y cadena, superiores y baratas.

EL JAPON

ALFONSO XII, 2, ORIHUELA

Inmenso y elegante surtido en vestidos para señoras, en nipes bordados y plumetes.— Altas novedades en lanas para caballeros.— Especialidad en hilos para trages, desde 4 á 30 pesetas.— Completa y constantes existencias en géneros blancos y negros.— Grandiosa colección en mantelerías y toallas caladas.— Bonito y variado surtido en sombrillas, paragnas, corsés, mantillas, velos, granadinas, tules, merinos, armures y damassés seda.— Guardapolvos drill hilo á 4 pesetas.— Primera casa en pañuelos de manila bordados, lisos y adamascados

EL JAPON Alfonso XII ORIHUELA

DISPONIBLE

HOSTALET Y SALAR

TEMPORADA DE INVIERNO

Ferris ha recibido órdenes superiores para que lleve á cabo la gestión administrativa del Ayuntamiento, manteniendo pábales á las que pueda causar alguna escisión en el partido. Serán estas órdenes originadas por las leyes á que alude. Nos parece que el órgano pro- dice más ruido en casa que en la calle. Mucho ojo, boticario. D. Amancio me parece á mí de haber venido al catalano en tanto contra la voluntad de los socios al círculo de la calle de la Feria no tardarían mucho en que el título «juventud» que se le atribuye en «juventud» se le atribuya en «juventud».

Tanto que al... El Orde... Los recogerá más los días y... Al pueblo que «lo para un... para que se construyera un... donde se concentraran los... y de su familia... no se ha levantado y los... de D. Matias y sus parien... según cree... se nos dice... sabe algo de ello el actual... del partido conservador de... Tiene gracia la cosa. Era de... como se movía Ferris en las... de Sábados, en el mas... local en donde un antepasa... las parvitas. Los tiempos han cambiado mu... y aquel Ferris chulo de... es hoy nada menos... de un parti... y político, y bolcheo con... de la Universidad de Cris... Como subo, subo...